

## 天合光能高纪凡荣获标杆企业家称号

2014年7月3日，“第四届苏商学院奖颁奖典礼”在南京举行，天合光能董事长高纪凡荣获“2013-2014年度江苏企业改革标杆企业家”称号。

“苏商学院奖系列榜单”由南京大学、东南大学和南京航空航天大学等14所省内知名高校联合发起。评审团队由南京大学商学院院长赵曙明和东南大学经济管理学院院长徐康宁领衔，涉及省内各大高校商学教育机构的院长及最有影响力的专家学者，以“前瞻、客观、独立”的学术力量评选出苏商群体最具竞争力和发展潜力的企业和企业家。

江苏省是当代中国重要的创业基地和企业界摇篮，“苏商学院奖”作为国内首个专门针对苏商群体设立的学术评定类最高奖项，对于提升全社会对苏商群体的了解，分享苏商创业经验，以及提升江苏企业整体品牌都具有深远意义。

此前不久，中国光伏行业协会在天合光能的积极推动下正式成立，作为现任江苏省光伏协会理事长的高纪凡被选举为中国光伏行业协会第一任理事长。这也是江苏光伏产业在中国光伏产业中领导地位的具体体现。

作为主要倡议和发起单位，天合光能一直努力推动建立国家级的光伏行业协会。高纪凡董事长数次与国家领导人汇报，提出建立国家级行业协会的建议并得到了领导人的认可和支持。此后天合光能积极配合政府有关部门不断推进协会的申报和审批工作，为协会的成立做出了贡献，得到有关方面的好评。

在推动中国光伏行业可持续发展的道路上，高纪凡从未停止过脚步。2010年起，他率领天合光能，作为全球太阳能行业的领军公司，成为达沃斯世界经济论坛的太阳能行业首个塑造者，他本人也成为世界经济论坛年会的导师。2012年，高纪凡以“里约+20之友”身份参加联合国可持续发展大会，与西门子、飞利浦、世界自然基金会等26家全球最具影响力的公司和机构的总裁一起，向参加联合国可持续发展大会的100多个国家领导人呼吁用太阳能解决气候变化和能源危机，实现能源格局的转变，推进人类可持续发展，成为全球绿色发展的意见领袖。

高纪凡分别多次代表光伏行业，向温家宝总理、李克强总理、王岐山副总理、马凯副总理、汪洋副总理等国家领导人提出推动中国光伏行业健康和可持续发展的建议和方案。2013年11月10日，党的十八届三中全会第二天，央视新闻联播栏目报道了天合光能引领江苏光伏产业实现复苏的新闻，中国光伏产业上下都大为鼓舞。在中央政府一系列政策推动下，不断以创新和合作推动中国光伏产业持续健康发展的道路越来越成为中国光伏产业的广泛共识。

高纪凡一直致力于与江苏乃至中国和全球光伏产业上下游企业共同努力，推动光伏产业持续健康发展，用太阳能造福全人类。他带领的天合光能始终把创新、品牌、国际化作为公司发展的三大基石，通过快速准确的市场反应把优秀的科研成果迅速产业化，并结合商业模式创新，不断创造差异化竞争优势，积极引导行业走合作和可持续发展的道路。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/63669.html>